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Сессия	«Регуляторные	и	надзорные	новации	по	обеспечению	условий	для
добросовестной	конкуренции»



Multiple-choice	poll

Сессия	«Регуляторные	и	надзорные	новации	по
обеспечению	условий	для	добросовестной	конкуренции»
(1/5)
Насколько	велик	уровень	концентрации
бизнеса	в	сегодняшнем	банковском
секторе?

0 3 2

Избыточен
34	%

Велик
44	%

Нормален
16	%

Концентрация	не	настолько	велика,	как	кажется
6	%



Multiple-choice	poll

Сессия	«Регуляторные	и	надзорные	новации	по
обеспечению	условий	для	добросовестной	конкуренции»
(2/5)
Имеющаяся	конкуренция	носит
справедливый	рыночный	характер	(т.е.
борьба	за	качество	и	эффективность)
или	у	каких-либо	участников	есть
преференции	другого	характера?

0 3 2

Преимущественно,	да
13	%

По-разному	бывает
22	%

В	основном,	конкуренция	ведется	нерыночными	методами
66	%



Multiple-choice	poll

Сессия	«Регуляторные	и	надзорные	новации	по
обеспечению	условий	для	добросовестной	конкуренции»
(3/5)
Движется	ли	мир	к	большей
конкуренции?	Или	«свободный	рынок»
не	столь	свободен?

0 3 2

Несмотря	на	все	сложности,	мир	остается	зоной
достаточно	свободной	торговли	товарами	и	услугами

13	%

Уровень	свободы	торговли	снижается
47	%

Свободная	конкуренция	в	мире	–	иллюзорна,	и	всегда	было
именно	так

41	%



Multiple-choice	poll

Сессия	«Регуляторные	и	надзорные	новации	по
обеспечению	условий	для	добросовестной	конкуренции»
(4/5)
Насколько	регулятор	прислушивается	к
мнениям	участников	рынка	при
обсуждении	своих	инициатив,	которые
влияют	на	конкуренцию?
(1/2)

0 3 2

Когда	как
22	%

В	последнее	время	мнение	рынка	учитывается	в	большей
мере

25	%

В	последнее	время	мнение	рынка	учитывается	в	меньшей
степени

38	%



Multiple-choice	poll

Сессия	«Регуляторные	и	надзорные	новации	по
обеспечению	условий	для	добросовестной	конкуренции»
(4/5)
Насколько	регулятор	прислушивается	к
мнениям	участников	рынка	при
обсуждении	своих	инициатив,	которые
влияют	на	конкуренцию?
(2/2)

0 3 2

Всегда	хочется	большего
16	%



Multiple-choice	poll

Сессия	«Регуляторные	и	надзорные	новации	по
обеспечению	условий	для	добросовестной	конкуренции»
(5/5)
Озвученные	инициативы	будут
способствовать	более	здоровой
конкуренции	в	секторе?

0 3 2

Нет,	ничего	не	поможет
22	%

Поможет,	но	ситуацию	кардинально	не	изменит
63	%

Они	–	хорошее	подспорье	бизнесу	в	сложное	время
16	%


